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7 Questions 1 & 2
SolGen fm -
x*+4x+6
[1].
[ A. Lintégrale / peut se calculer par parties/The Integral / can be computed
by parts.

B. L'intégrale / peut se calculer par changement de variables/The Integral /

can be computed by some transformation.

C. Uintégrale / peut se calculer par substitution/The Integral f can be

computed by substitution.

D. L'intégrale / peut se calculer par addition/The Integral / can be computed

by addition.

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

. [21.1=
— "
A, —l—arcrgg+c B. —l-arcsinf—f_—%-z-c e L:11'-::(.:-:::3ir—"'j'i+c
J V2 V2 V2 V2 V2 V2
D. %arccotgi%z +¢  E.Rien de ce qui précéde/ None of these
4 [31-

A.Lintégrale d'une somme de fonctions est la somme des intégrales de ces

fonctions/ The integral of a sum of functions is the sum of the integrals of

these functions.

----- B. L'intégrale d'dn produit de fonctions est le produit des intégrales de ces

fonctions/ The integral of a product of functions is the product of the

integrals of these functions.

C. L’intégrale d'un rapport de fonctions est le rapport des intégrales de ces

fonctions/ The integrat of a ratio of functions is the ratio of the integrals of

these functions..
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D. L'intégrale d'une composée de fonctions est la composée des intégrales de
ces fonctions/ The integral of a composition of functions is the
composition of the integrals of these functions.

E. Rien de ce qui précede/ None of these.

s

rat

L4
A. La dérivée d'une composée de fonctions est la com:}osée des dérivees de
ces fonctions/ The derivative of a composition of functions js the
composition of the derivatives of these functions. |
B. La dérivée d'un produit de fonctions est le produit des dérivées de ces
fonctions/ The derivative of a product of functions is the product of the
derivatives of these functions.
C. La dérivée d'un rapport de fonctions est le rapport des dérivées de ces
fonctions/ The derivative of a ratio of functions is the ratio of the
derivatives of these functions.
-D. La dérivée d'une somme de fonctions est la somme des dérivées de ces
fonctions! The derivative of a sum of functions is the sum of the
derivatives of these functions.

E. Rien de ce qui précede/ None of these.

[5]. Quand ces limites existent et sont finies ou infinies,/ When these limits
exist and are finite or infinite,

A. La limite d'une composée de fonctions en un point est la composée des
limites de ces fonctions en ce point/ The limit at any point of a composition
of functions is the composition of the limits of these functions at that
point.

B. La limite d'un produit de fonctions en un point est le produit des limites de
ces fonctions en ce point/ The limit at any point of a product of functions is
the product of the limits of these functions at that point.

concours.info

C. La limite d’une somme de fonctions en un point est la somme des limites de
ces fonctions en ce point/ The limit at any point of a sum of functions is the
sum of the limits of these functions at that point.

D. La limite d’un rapport de fonctions en un point est le rapport des limites de
ces fonctions en ce point/ The limit at any point of a ratio of functions is
the ratio of the limits of these functions at that point.

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

[6]. Si/ If cos™ x =% alors f then sin”'x=

T in Sx
el B = C. — D. -
y 5 6 G

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

: cxlﬂ

Questions 7 — 11

On donne les matrices carrés d'ordre n suivantes/ Given the following r-

square matrixes : =
P e i e
0 1 1 6 - 1 1
B s IJ U 1

A. X peut'étre obtenue de Y par permutations de lignes/ X can be obtained
from Y by a serie of line permutations.

B. X peut étre obtenue de Y par permutations de colonnes/ X can be obtained
from ¥ by a serie of colum permutations.

C. ¥ peut étre obtentie.de X par permutations de colonnes/ ¥ can be obtained

from X by a serie of colum permutations.

D. X peut étre obtenue de Y par addition de colonnes/ X can be obtained
from Y by adding colum.

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.
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[8]. Det(X) =
A.0 B.n el i)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

[9]. Det(Y) =
4

A.0 B.n C.1 D.(-1) 5%

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

[10]. tr{X) =

A.0 B.n c:1 (1)

E. Rien de ce qui precéde/ None of these.

[11]. tr(¥) =
‘A0 B.n C.i D (-1)

- _E.Rien de ce qui précéde/ None of these. |

[12]. La fonction/ If defined, the function y =log, li lorsqu'elle est définie a

pour inverse/ has inverse

1y i
i 2 ) 2o >
Ay =—r Blyi-——c - Clyl=-_ L=
149 o IJ 1+2 {1
+|‘h' l+ k] |
2 2

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

Questions 13 — 20

Soient f.g,h 3 fonctions dérivables et inversibles. /' et /' désignent
respectivement la dérivée et linverse de 1/ Let f,¢. 4 be 3 differentiable
and invertible fonctions. /' and 7' are respectively the derivative and

the inverse functions of 7. Chaque fois que les fonctions ci-dessous

existent, alors : / Whenever the below following functions exist, then:
4
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[3]. (fogoh) =
A flog'ol B. (fog)’nlz’ C. [(fog)'Oh}xh'

D. !r(fo g) o }{lx h E. Rien de ce qui précéde/ None of these.
L

[14]. (fxgx.h)Ir =
A fixg'xh B. (f'xgxh)+(fxg xhy+(fxgxh)

C.(fxg)'x}:' D. [(fxg)’xh.jxh'

I
L

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

(8] [(Fog)+h] =
A (fog)+h

D. ((fog)’xh]xh'

L

B. (fleg)xg)+H C. (fxg) xk

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

[6). [(f - g)xh] =
A (Feg)xh
D. (fegixgh+h

B. {fog)'xh’ C. [(f’og)xhi—{fog}]xh’
E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

M7 (feg)' =
A frleg” B. / o¢ C.g'ef D. g"e s
E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

[18]. (rxg)' =
A. f..; xg'] B f_] xg o g—l x f D. g" xf-.i

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.
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[M9]. (fegeh)' =
A. f—l ag—i Oh—l
D. (fog) " oh™

B. fo(geh)! Cohicpiaals

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

201, [(ogon)']=
A [(fegom]
D. [{fag)_i]’o [{h}_l]'

, L3
C. [h_‘ o ‘g_E of_]}
E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

B. (f)o(g)ehTY

{21]. ;nﬂ =

Al i C.1 D.e

[

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

Questions 22 & 23

0, s5ix<0
On donne [ Given f(x)=1{asinx, si0<x<7
0, six>nx

[22]. s est une fonction de densité de probabilité d’une certaine variable
aléatoire X si/ f is a probability (or a density) function of a given random

variable Xif a=:
A5 B.-5 C.05 D. 15

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

e |
[23]. La fonction | The function F(x)=10,5(1-cosx), si0<x<x est/is
1, six>nm

A. la fonction dérivée de X/ the derivative funcfion of x.
B. la fonction de probabilité de X/ the density funcfion of X .
C. la fonction cumulative de / the cumulative funcfion of X.

6
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D. ia fonction intégrale de/ the integral funcfion of e

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

- H
cosa  sina O

[24]. (— sin cosa 0

{0 0 1)
cosna  sinna O cosna”  sinna” 0)
A. | ~sinnae cosna 0 B. | -sinna” cosna” 0
0 0 1 g 0 1
cosa”  sing” 0) 1 00
C.|-sing” cosa” 0 D.lo 1 0
0 0 1 (S Neut
E. Rien de ce qui précéde/ None of these.
llog, a 1
25]. | = :
[25] | 1 log,b e
Ao B.1 C. -1 D. (i-log, b)(1-log, @)
E. Rien de ce qui précéde/ None of these.
Questions 26 — 28
Soient/Given the functions 7 (x):r 3 —xzi— et/and g(x)= i(*l)" __3',_+1H_\
4 (& et SO i |
Alors/ Then
[26] /'(x)=
A —sinx B. cosx C. tanx D. chx
E. Rien de ce qui précéde/ None of these
&,
[27] g'(x) = i
A, —sinx B. /() C. -f(x D. chx
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E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[28] [ /() =
A, —sinx B. g(x) C. ~—g(x) D. chx
E, Rien de ce qui précéde/ None of these

Y
Questions 29 — 34

Soit/Let T(z)=iz++2~i,ol/where i2=-1 et/and z unnombre complexe/a

complex number.
[29]. SUf |2/ = /2 et/and arg(z)z% alorsithen T(z) est fis

A. imaginaire pur/ a pure complex B. <R 6 AR

Do E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[30]. L'équation/The equation 7(z) =i ~242 a pour solution/has solution

Al B. z=-1+i\2 C. 17 D i3
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[31]. L'ensemble des points/The set of points M (z) tels que/such that
IT(z)l=1 estlefis the

A. cercle de centre/circle with center [— 1,\5] et de rayon/and radius 1

B. cercle de centre/circle with center (1,—J§ ) et de rayon/and radius 1

C. droite de pente/straight line with siope V2 passant par le peintpassing
through (- 1,V2)

D. droite de pente/straight line with slope — V2 passant par le pointpassing
through {« 1,\[5]

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
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[32]. La solution de I'équation/The solution of the equation T(z)=z estlis

I8 3 _1aa2 (142
) {2_”[1;{2.] - F_-__f:rﬁﬂl_r_s__;z\
2 g 9 2 )
=50 fn 5
C. z;:ﬁ-{a.ﬁ J D. 5 zl_iz__,-[z__ez]
2k 2 7 2

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[33]. L'expression analytique de T comme transformation dans le plan est/ An

analytical expression for T as a plane transformation is

A x':—y+\f‘2" B ]rx'=y+\g"§' c [ x=x-1 i
"] y=x-1 g 1 y=x-1 ] i)"=—}'+ 2
D. { g e E. Rien de ce qui précéde/ None of these
y=y-+2
[34].

A. T est une homothétie affine/ T is an affine homothecy

B. T est une rotation/ T is a rotation

C. T est une translation affine/ T is an affine translation

D. T est une rotation suivie d’une translation/ T is a rotation composed by a
translation

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[35] Soit/Lét f(x) une fonction monotone continue d'inverse/be a
continuous monoténuous function with inverse 7' (x). On

suppose/Assume I f&)dx = F(x)+C . Alors/Then
A [ £ e =3 -Flr @)+ C
B. [ £ (x)dx=xf ")+ Flf )+ C

C. [/ @dx =0+ F{f (%)
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D. £ (x)dx =~ (x) - F ()

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 36 — 41

On donne les graphes suivants/Given the following graphs. La surface

hachurée est / The shaded area is : 4
y i
e ]
¥
M ERD G
|
T U:-Xe 1 g !
- il
il 1!I||’H
) el = ; A ! o
e e 2!
Fig. 1 e Fig. 2 Fig. 3
[36]. Fig. 1

A. j[{—x" +2x+3}—’\z’§}zr +j’[{—x‘ + 2x+3)—(2xwl)}dx
o i

2 1
B. [[-+" +2x+3) ¥ - 2x-D)x C. [l-x +2x+3)-¥x ~x -l
1] 1]
2
D. J‘[(-x2 +2x+3)~ %r‘;}ix E. Rien de ce qui précéde/ None of these
[37]. Fig. 2
d s} d  eix) d  @ix}
A. [dy fax B. [dy [ f(x.y)dx C. [a [ fx.y)dy
€ i) 3 w(=) € #iz)
d @iy
D. de [y E. Rien de ce qui précéde/ None of these
© iy
[38]. Fig. 3
10

x"dydx

e

e
121
&
Lo

o T—
W

e R
) (1] 0 L]

=

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[39]. Fig.1

Le nombre des solutions réelles de 'équation/ The number of real solutions
fo the equation —x? +2x+3-Vx =0 est/ is

A.0 B.1 G52 D.3

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[401. Fig.1

Le nombre des solutions réelles de 'équation/ The number of real solutions
fo the equation - x* +2x+3-2x+1=0 est/is

A0 B. 1 cC.2 D.3

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[41]. Fig. 1

Le nombre des solutions réelles de I'équation/ The number of real solutions
fo the equation 2x-1-Vx =0 est/is

A0 B.1 c.2 P.3

E. Rien de ce qui précéde/ None of these ’

1] lim(3.§_-t__§}”‘

el 33+ 1

A1 B3 G:3 D.o
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 43 — 48

Soient 4, Bdes événements et 4 'événement contraire a A/ Let 4, B be

some events and 4 the opposite event of 4. Si p(X) désigne |la probabilite

11
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de I'événement X ,/ If p(X) is the probability of a certain event X,
alors/then

[43].
A. p(d)+ p(d)=1 B. p(4)+ p(4)=0 C. p(A)+ p(4)=-1
D. p(4) = p(d) =~;- E. Rien de ce qui précéde/ None of these
2
[44].
A pAdnA)=1 B. p(AnA)=0 C. p(4ud)=-1
D. p(A4uA)=0 E. Rien de ce qui précéde/ None of these
[45].
A. p(4n B) = p(A)p(B) B. p(4u B) = p(4) + p(B) C. p(4uB)=1
D. p(4auB)=0 E. Rien de ce qui précéde/ None of these
[48].

A. p(AnB)=p(4)p(B B. p(4U B) = p(4) - p(B)
C. p(ANB) = p(A) - p(B) D. p(AUB)=0

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[471. SoitiLet Z =(1+i). Alors/Then

A. ArgZ = Ef B. drgZ = --3% C.|zj=+8
D. |z|=-2V2 E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[48]. 1+i/3 =

= x* Sx
=24 =
3 : 1

A B. 2¢ C. 3 D. e )

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

12

e
[49]. La suite définie par/The sequence defined by U, = vf[—;h:?]

Ay
A. converge vers/converges to v2 B. diverge vers/diverges to + «
C. diverge vers/diverges to - « D. converge vers 1/converges to

1. E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[50]. La suite définie par/The sequence defined by U/, =¥~ , ol V, converge
vers / et o est un réelfwhere V,, converges to I and o is a real. Alors/Then U,
A. converge/converges B. diverge vers/diverges to +

C. diverge vers/diverges to - = D. converge vers a/converges to o.

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[51]. Le point A(-2,1) par rapport au cercle x* + y* =2 est/The point M(-2,))
with respect to the circle x>+, =2 Is

A. sur le cercle/on the circle o

B. a l'intérieur du cerclefinside the circle

C. & l'extérieur du cercle/outside the circle

D. hors du plan/off the plane

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[52]. L'équation suivante /The following equation x>+ y* +8x~4y-5=0
décrit/describes

A, un cercle/a gircle B. une sphére/a sphere

C. une ellipse/an elfipse D. une hyperbole/a hyperbela

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[53]. L'equation différentielle y'= x* a pour solution (ou ¢ est une

constante)/The solution of the differential equation y'=x?, wherecis a

constant, is

13
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2 - :
2 B. y:_h-"2-+c C. M=
sofe - x*+c

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

X f Fe
[54]. On donnelGiven f{i |=x+ 1+ 27, sifif 25 fplorsithen

’ i
5 W= e
A. f(x)= I+yl+x B. ()= Ionlex Cora)=-——— e
X x X
d
D. f(x)= Ll x E. Rien de ce qui précéde/ None of these
X

Questions 55 — 60
E désigne 'espace vectoriel réel des polynomes de degré inférieur ou égal’a

4./ E is the real vector space of polynomials of degree less or equal to 4.

[55]
A.dimE =4 B.dimE =5 C.dimE =3
D.dimE =1 E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[56] Lequel des sous-ensembles ci-dessous n'est-il pas un sous-espace

vectoriel de £ 7 /Which of the following subsets is not a subspace of £?
A. {ac +ax+axt+ax’ +axtia, eRa,= 0}.

B. {a,;, tax+a,x*+ax +ax'a eRa,= 1}

C. {an tax+axivax +ax’ia eRa,=a = 0}

D. {ac rax+ax?+ax’ +ax'ia, eRa,+a -2a,-a, = 0}

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[57] Le sous-espace vectoriel /The vector subspace
F= Lfﬁ +ax+ax*+ax +ax' g, €Ra,+a, -2a,-a, = 0} est de dimensicn/has
dimension

14

A4 B3 C.2 B.1
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[58]

: i
A. La famille/The system F = {1,,\1’,xz,x3 ,x"; est une base de &£ car Card ¥

= b/is a basis of £ since Card F =5,

B. La famille/The system F = {I,x,xz, x3,x4} estune base de E carCard £
= 5/is a basis of £ since Card £ = 5.

C. La famille/The system F = {l,x,x?,x3,x" } n'est pas une base delis not a
basis of E.

D. La famille/The system F = {l x,xg,xj, = } ne peut étre une base

de/cannof be a basis of £,

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[58]'On donne Ia famille G ={l+x%x + x*,x2.x* x?+ x* [/Given the system
G= {‘L +xix+x 20" a2+ xt } Alors/then

A. G estliée/G is Linearly Dependent

B. G est non-lige/G is free

C. Gn'est pas libre/G is not Linearly Independent

D. G'est une base/G is a basis

E. Rien de.ce qui précéde/ None of these

[60] Sachant que G estune base de £/ Since G is a basis of £ Soit/Let
=2+3x =a(l+x?) +b(x + x°) + ox + d° +e(x?+x*). Alors/Then
A-a=-2.6=3,c=2,d=C3e=0
B.a=-2,b=3,c=-2d=3,e=0
C.a=-2,b=3¢c=2,d=-3 e=1

D.a=2,b=3,c=2,d=3,e=0

i5
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E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[61] La fonction f définie sur R par/The function f defined on R by

In(l+ )= lo(l—1)

f(x) mj = ;2 #0 est continue sur, R sifis continuous on R if (=
i

l 1, x=0
V4

A. % B. 1 C.2 , D.-1
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 62 — 64
Le début du développement limité a I'ordre » des fonctions suivanies au point

x, est/The first step of the Taylor’s formula of order « of the following

functions to the point x, is

[62] f(x):r’;’_.‘*:f_:f_ X, =2, n=1
Nx+1—3
A, 22t (x=2) B. -2+(x-2) e -33--i(x—2)
2 96
D. —%—%(r ~2) E. Rien de ce qui précede/ None of these

[63] f(x)=e"sinx , x,=0, n=5

4 1
A.x—-xﬂ-xﬁ-% B.x+x‘+£3—~§a-
2 3 4
C 13 i;— + % = -;‘—0 D. N'existe pas/Does not exist.

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
[64] f(x)=Aresinx , x,=0, n=35

2 4 3
i el B i
2 4 Gy

16

2 4
GC. 1= % + ;—4 -y D. N'existe pas/Does not exist.

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[65] Lequel des vecteurs ci-dessous est combinaison linéaire des
vecteurs/Which of the following vectors is a linear combination of the
vectors u=(1,-1,3),v=(2.4,0) ?

A. 333) B. (0,0,0) C. (42,6 D. (1,56).

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[66] Laquelle des forictions ci-dessous appartient au sous-espace vectoriel
engendré par les fonctions/Which of the following functions belong to the

subspace generated by the functions f(x)=sin’x, g(x) =cos’x ?

A. cos2x B.1 C. sinx D. 3-x%.
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[67] Une variable aléatoire qui prend des valeurs d'un nombre fini ou d’un
nombre infini dénombrable est dite/A random variable which takes values
on a finite or infinite countable set is said to be

Al discrete B. non discrete C. continue/continuous

D. discontinue/discontinuous

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[68] Soit/Let 7 = [[(+’++ y*)drdy ol/where

D={x3)%(00):y>0,%+y —x>0}Alors/Then I =

c = =

2 15

AL B.
4

OO | v

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 69 & 71
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Joew2. 3
e 2T
it AR
Al g C. 8 D2
9 12 12
E. Rien de ce qui précéde/ None of these 4
’

[80] La moyenne arithmétique de 5 nombres est 25. Apres élimination d'un
des nombres, la moyenne des nombres restant est 31. Quel’'nombre a-t-il été
élimihé ?/The average (arithmetic mean) of five number is 25. After one of
the numbers have been removed, the average of the remaining numbers
is 31. What number has been removed?

A1 B.6 C. 11 Boas

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[81]. La somme de 5 termes consécutifs d'une suite arithmétique {u,} est 80 et
feur produit est 576576. Ces termes sont/The sum of 5 consecutive terms of
an arithmetic progression {u,} is 80 and their product 576576. These
terms are: '

A.6,11,16,21,26 .B.5, 10, 15, 20, 25 C.7.12.:17, 22, 27
D 59017, 2130 E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[82]. La valeur de Uygo estiThe value of uyg is:
A. 501 B. 503 C. 6501 D. 6505 E. Rien de ce qui précéde/
None of these

[83]. La somme de 5 termes consécutifs d'une suite géometrique {u,} est 243
et leur produit est 5688387. Ces termes sont/The sum of 5 consecutive
terms of a geometric progression {u,} is 243 and their product 5688387.
These terms are:

A.3,89, 18,27, 51 B.6, 11, 16, 21, 26 C.3,9, 27,51, 153

B2 722 2T E. Rien de ce qui précéde/ None of these
20

[84]. La valeur de ugq est/The value of uyq is:
A. 3% B.3'® g3 p. Al E. Rien de ce qui précéde/
None of these

Questions 85 — 86

On pose / Let f{erl]mchrL (x|>2) et/ and g[ : ]:x?.
X x* x+1

[85) [86]

Alors/Then Alors/Then

. A
f(x)=x>+2 [lx| = %] g(x) = [1_:':_)
] 2

B Vo 2 e 5 .
f(x)=x2-2 (ix:zg (x):[_I
ek - '
J(x)=-x*+2 [Iva—- e i
> reo={%)
2 f(x)=—x2-2 ['!x|>}—\ D 2
i —2J g(x)={l;x]

- ey
i| Gjen de ce qui précéce/ None E | Rien de ce qui précede/ None

of these

of these

[87]. Les points critiques de fa fonction/The critical points of the function
y =3./x? - x* sont/are

A -1,01 B.-2 2 C.-33 D.0 4 -4

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[88]. La solution de I'équation différentielle/The solution of the differential

2
equation ‘j;}— | 2‘2’ + y =0 vérifiant/such that y(0)=1 etand y'(0)=1 estis :
7

21




A, 2xe”” B. e*(1+2x) C. e"(1-2x) D. &*(1+2x)
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

u =2

[88]. La suite définie par/The sequence given by { Vst
n>

N

u, = Logu,_,
A, esi définiefis defined Vn e N /

B. est définie jusqu'a/is defined up to u,. y

C. n'est jamais définiefis never defined

D. est définie jusqu'a/is defined up to us.

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[90]. ¥=4 =
A +14i B. 1+i C. +1+¢ D. -1-¢
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[91].-La série/The series iL-lT converge si/converges if

A=l

A a>1 B.a=1 C.a=0 D. e <1
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[92]. Silf F(x)= [ Loguit , alors/then F'(x)=
o

A. Logx B. J—ic C. xlogx D. lLr}ga;
by

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[93]. Sillf F(x)=[e'dr, alorsithen F'(x) =
]

A. Logx B.le G et D.e* +1

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

R
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Questions 94 & 95
On donne I'équation homogéne/Given the homogenouos equation

x+x'-2x =0,
[94]. La solution générale est/The general solution is:
A, x()=ce +c,e™ B. x(f) =ce' —e,e™ C. x(t) =cie' +c,e*

D. x()=ce’ +c,e™ E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[95]. Une solution particuliére satisfaisant/A partial solution satisfying
x(0)=1 et/and x'(0) =2 estfis:

Lo S

A x(t)= %e‘ £ %e"’ B. x(n) = -i—'e’ +%e o C. x(1) = —Ee'

D. x() = -‘!e" - -I-e‘“ E. Rien de ce qui précéde/ None of these
i 3 3

[96]. Les fonctions/The functions f définies dans le plan (OXT)/defined in
the plane (OXY) telles quefsuch that .. _ .

o4 o _
= =2x—-y et —=x-2y
oy

ox
sont données par/are given by :
A, x2+-xy+y2+c B. xz---xy+y2+c cC. x2~xy—}’2+c
D. x* +2&% + y2 +c E. Rien de ce qui précéde/ None of these
L(100) _

[97]. On poseiGiven y = x shx. Alorsithen }
A xshx-100chx B> xshx +100chx C. xchx+100shx

D. xchx-100shx E Rien de ce qui précéde/None of these
\ iR 2x
; n
[98]. lim {.’g[ + ),J—’ =
=40 8
4
A. O B 1 cC. -1 D. +wo




E. Rien de ce qui précéde/ None of these

x3

E. Rien de ce qui précéde/None of these

2_x+1\1-x
[99] 1im(3_’f_”fLJ’ =
xo\ 2x2+ x +1
A —wo B. 1 C. ¥/,D.0
, " E. Rien de ce qui précéde/ None of these y
' [400]. Soit/Given y = x°. Alorsithen d’y =
A. 1004dx’ B. 120dx’ C. -1204° D. —100dx’
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